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①
子どもの活動等のスペースが十分確保
されているか

100% 0% 0% 0%

・元学校だからと思うが、広く
てのびのびできていると思う。
外で遊ぶ機会のない今、あり
がたい。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 87% 6.5% 6.5% 0%
・職員の数が足りていない。増
員してほしい。

③
生活空間は本人にわかりやすい構造化
された環境になっているか

100% 0% 0% 0%

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の
活動に合わせた空間になっているか

93% 7% 0% 0%

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で放課後等デイサー
ビス支援計画が作成されているか

87% 13% 0% 0%

⑥
活動プログラムが固定化しないように
工夫されているか 87% 6.5% 0% 6.5%

⑦
公園や図書館等、障害のない子どもと
の交流の場があるか

80% 13% 0% 7%
・リクエストを聞いて頂きありが
たい。今後も無理なさらない程
度でお願いしたい。

⑧
運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

93% 0% 7% 0%

⑨
保護者に対して面談や育児に関する助
言などの支援が行われているか

100% 0% 0% 0%

⑩
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか

93% 7% 0% 0%

・毎日ノートに様子を書いてく
れてわかりやすい。成長して
あまり話さなくなったから会話
の糸口にもなっている。

⑪
子どもや保護者からの相談に迅速かつ
適切に対応されているか

93% 7% 0% 0%

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

100% 0% 0% 0%

⑬

定期的にホームページ等で活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護
者に対して発信しているか

67% 13% 0% 20%

⑭
個人情報の取り扱いに十分注意している
か

87% 6.5% 0% 6.5%

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル
感染症マニュアル等を策定し、保護者に
周知・説明されているか。また、発生を
想定した訓練が実施されているか

73% 13% 7% 7%
・マニュアルの説明は受けて
いない。訓練も行っているかも
わからない。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われてい
るか

87% 6.5% 0% 6.5%

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 73% 20% 0% 7%

・いつも楽しく通所でき、イベン
トの企画もありがたいです。
・通所に慣れてきたようで、楽
しみにしています。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0% 0%

・いつも寄り添って頂いて、あ
りがとうございます。
・成田までの送迎があると良
いと思います
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菜の花会児童デイサービスげんき名木小　　　アンケート　（保護者用）
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※　この放課後等デイサービス評価表は、放課後等デイサービスを利用されているお子さんの保護者等の方に事
業所の評価をしていただくものです。　「はい」「どちらともいえない」「いいえ」「わからない」のいずれかに「○」を記
入していただくとともに、「ご意見」     についてもご記入ください。

その他
自宅までの送迎をして頂けるからこそ、今の環境維持が出来ています。ありがたいです。是非とも今後もご支援いただけたら
と思います。
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放課後等デイサービス評価表　　　🌞　令和５年度
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